Zatacznik do Decyzji Nr 28/2016
Wyliczenie kosztéw bezposrednich stawki godzinowej 1 m? uzytkowanej powierzchni

dydaktycznej

I Koszty obstugi
1. sprzgtanie

zaloZenia

stawka zgodnie z umowg z firma IMPEL - sprzatanie codzienne 1,74
zt/m? w skali miesigca przyjeto do wyliczen

efektywny czas wykorzystania pomieszczen dydaktycznych 10
godzin/dobe x 30 dni = 300 godzin/m-C

wyliczenia
1,74 zZk/m?/m-c : 300 godz/m-c = 0,006 zt/godz/m?

2. obstuga portierni i szatni

zatozenia

koszty obstlugi portierni przez firm¢ IMPEL w skali miesigca 100
580 zt

koszty obstugi portierni przez UWM w skali miesigca 112 856 zt
koszty obstlugi szatni przez firm¢ IMPEL w skali miesigca 38 120 zt
metraz pomieszczen dydaktycznych 47848 m?

efektywny czas wykorzystania pomieszczen dydaktycznych 10
godzin/dobeg x 30 dni =300 godzin/m-C

wyliczenia
100580 z++112856 zH+38120 zt = 251556 zt/m-c 251556zt 47848
m? = 5,257 zt/m?m-c

5,257 zZt/m?/m-c : 300 godz/m-c = 0,018 zt/godz/m?
3. wywoz odpadow

komunalnych zafozenia

warto$¢ obcigzen w skali miesigca przypadajaca na wydzialy 54168
zt/m-c

metraz powierzchni sprzatanej przypadajacej na wydziaty

(bez Wydziatu Teologii - wyw6z odpadéw w ryczatcie miesigcznym)
167437 m?



efektywny czas wykorzystania pomieszczen dydaktycznych
10 godzin/dobg x 30 dni = 300 godzin/m-C

wyliczenia
54168 zl/m-c : 167437 m? = 0,3235 zt/m?/m-c 0,3235 zt/m?/m-c :
300 godz/m-c = 0,001 zt/godz/m?

4. razempkt 1+2 + 3
0,006 zt/godz/m? + 0,018 zl/godz/m? + 0,001 zt/godz/m? = 0,025 zt/godz/m?

IT Koszty nosnikow energetycznych i wody

zalozenia

koszt zakupu no$nikéw energetycznych w wartosciach netto wg faktur za rok 2015
energia cieplna - 5 707 425 zt

energia elektryczna - 4 813 677 zt

wod-kan - 2 559 562 zi

powierzchnia uzytkowa - 229 802 m?

8760 godz. w skali roku

wspolczynnik przeliczeniowy

x 100

1. energia elektryczna

wyliczenia
4813677 zt: 229802 m? = 20,95 zl/rok/m? ~ 21 zt/rok/m?21 zt/rok/m?:
8760 godz x 100 = 0,24 zl/godz/m?

2. energia cieplna

wyliczenia
5707425 zt: 229802 m? = 24,83 zt/rok/m? ~ 25 zl/rok/m? 25 zt/rok/m? :
8760 godz x 100 = 0,29 zl/godz/m?

3. woda + kanalizacja

wyliczenia
2559562 zt: 229802 m? = 11,13 zl/rok/m? ~ 11 zt/rok/m?
11 zk/rok/m?: 8760 godz x 100 = 0,13 zl/godz/m?

4. razem pkt1+2 +3
0,24 zt/godz/m? + 0,29 zt/godz/m? + 0,13 zl/godz/m? = 0,66 zt/godz/m?

ogolem poz. | + 11
0,025 zt/godz/m? + 0,66 zl/godz/m? = 0,685 zl/godz/m?

Przyjeto do rozliczen wzajemnych stawke 0,70 zl/godz/m?



